

配型吻合的脐血干细胞因没钱移植,眼看就要过期 安阳市副市长拜托省会医院救救贫困白血病童 “请把他当成我的孩子!”

同时,当地的好心人、单位也正在为孩子募捐

□ 晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏/文
晚报记者 王梓/图

安阳市7岁的白血病童刘旭,得来不易的脐血干细胞配型完全吻合。因为凑不够做移植的钱,脐血一直保存在郑州市三院。眼看离最后的保存期限只有两个月了,万般无奈之下,孩子的爷爷向安阳市常委、副市长李宏伟求援。

李宏伟得知此事后,立即在市委、市政府机关倡议为孩子募捐,并亲自拜托郑州市三院院长及血液科主任,请他们救救孩子。昨日,市三院派出专车将小刘旭接到了郑州。院长王志余表示,即使没有足够的钱,医院也要积极为孩子治疗。



小刘旭和副市长拉钩钩

昨天中午,濮阳市安阳地区医院血液科病房。7岁的小刘旭从李宏伟手中接过专门送给他的一个大大的毛绒兔

子玩具,高兴地说:“谢谢市长伯伯!”郑州市三院将把孩子接到郑州治疗,李宏伟特意抽出时间,来到医院给孩子送

行。“刘旭,你一定要加油战胜病魔,早日康复回家!”刘旭伸出小拇指,和李宏伟的手指钩在了一起。

与弟弟脐血干细胞配型吻合,却无钱移植

7岁的刘旭,已经在濮阳市安阳地区医院血液科住院治疗一年多。2005年9月1日,刚刚入学一天的刘旭因发烧支撑不住,到医院看病。在安阳市多家医院治疗无果之后,孩子的爸爸妈妈带他去了北京市儿童医院。在这里,孩子被确诊为急性淋巴细胞白血病。在北京治疗半个月,即花光了七拼八凑的两万多元钱。

因为没钱,夫妻俩带着孩子回到安阳地区医院血液科住院治疗。在短短一年的时间里,他们花光了家里所有的积

蓄,房产也被抵押,亲朋好友借了个遍。2006年10月,刘旭的妈妈杜敬敏在郑州市三院生下了第二个孩子,希望通过脐血干细胞移植挽救孩子的性命。

经过HLA配型,刘旭和弟弟的脐血干细胞6个点完全吻合。但是,家徒四壁的父母根本无力筹措20多万元的移植费用。刘旭的爸爸、妈妈已经双双下岗,靠低保和打零工为生,为了给弟弟治病,已经负债26万多元。弟弟的脐血干细胞,只能暂时保存

在市三院器官移植实验室零下80摄氏度的冰箱里。

刘旭的不幸遭遇,令大家深为同情。他家所在的安阳市洹北街道办事处、花南巷社区、安阳市泰亨印刷有限公司职工纷纷为他捐款。但不到1万元的款项对于高额的移植费用来说,不过是杯水车薪。脐血干细胞在零下80摄氏度的条件下,保存期限最长为10个月。现在已经过去了8个月,脐血干细胞有效期只剩下两个月时间,如果再筹不到钱,刘旭将错失移植良机。

爷爷无奈求助副市长

刘旭的爷爷刘中华在万般无奈之下,拨通了从朋友手中辗转得到的安阳市常委、副市长李宏伟的电话。李宏伟听了刘中华的述说之后,立即让他送份详细的情况说明。5月16日,刘中华将材料送去,李宏伟第二天就作了批示,要求安阳市卫生局、民政局、红十字会予以帮助。他本人也当即拿出1000元钱,捐给刘旭作为治疗费用。同时,倡议安阳市委、市政府机关工作人员为刘旭捐款,此举共筹得善款3万余元。

6月11日,李宏伟利用到省城开会的机会,专程拜会了市三院院长王志余和血液科主任赵晓武,详细说明了刘旭的实际情况和困难,拜托他们救救这个可怜孩子的性命。并动情地说:“你们就把他当成是我的孩子!”深受感动的王志余当即决定把孩子接到三院进行治疗,并表示,即使没有钱,医院也不会不管。

“命是好心人给的”

昨天下午,刘旭的爷爷刘中华流着眼泪说,没有想到自己的孙子会这样幸运。他还有一本“感恩录”,上面详细记载着这孩子患病后他们家收到的每一笔捐款。“这个本子我要好好保存着,等孩子长大了,交给他,让他看看,自己的命都是好心人救的。”

刘旭临行前,安阳市红十字会捐出了5000元钱,安阳市慈善总会拿出2000元钱,交给了刘旭的父母,并表示会想尽一切办法继续给孩子募捐。

手术暂定下月1日进行

14日下午5时30分,小刘旭被安排住进郑州市第三人民医院血液科病房。血液科主任赵晓武说,经过安阳地区医院的治疗,孩子的病情得到缓解。下一步,首先要给刘旭做一个全面的体检,包括心、肺、肝、肾、神经系统、眼、耳鼻喉等;然后,对前期治疗和孩子的全身情况进行一个评估,以确定下一步治疗方案,计划7月1日做脐血干细胞移植手术。

“河南关爱女性卫生健康工程”第三期:盛夏关爱篇

远离妇科疾病 过清爽夏天

——武警医院妇科专家谈宫颈糜烂的诊治

炎热的夏季不期而至,酷热极易引发隐藏在女性体内的妇科疾病,甚至影响女性朋友的正常生活,给日常生活带来极大不便,如何在这个特别的季节里,做一个健康无忧的女性呢?武警医院专家从多年的临床经验中,提醒女性朋友——

●宫颈糜烂是常见妇科病

生理结构的特殊,是女人的“天性”,而女性娇嫩的生殖系统也是惹事生非的“多事”地带,也是全身疾病的“发源地”。

宫颈糜烂,是一种常见的妇女宫颈慢性炎症,在生育期妇女中发病率较高,许多妇女会认为平时挺注意卫生,就不会得这种疾病了?其实,患此病并不一定是不讲卫生的结果,宫颈糜烂发病有多种因素,女性朋友如在生活中稍不注意,就会感染此病,给生活带来诸多不便。

●没有症状仍需治疗

近年来的研究证明,宫颈糜烂与乳头

瘤病毒(HPV)的感染有一定关系,而HPV感染与宫颈癌的发生有关,所以患了宫颈糜烂,极易恶变成癌症,从而给女性朋友造成致命的侵害。因此,及早发现妇科疾病隐患,及时治疗,消除进一步危害,是相当重要的。即使没有症状,一旦体检时发现了,也要积极治疗,防患于未然。

●什么方法治疗最好

目前,治疗宫颈糜烂的方法多为药物治疗和物理疗法。药物治疗多为中药或中药与抗生素的混合制剂,具有清热祛湿、消肿止痛、活血生肌等作用,适用于轻度宫颈糜烂患者。对中、重度宫颈糜烂,医疗界认为,采用数码凝固刀、数码leep

(利普)刀微创介入疗法较好。

武警医院引进的数码凝固刀、数码leep(利普)刀为妇科微创技术,均可在不手术、不住院的情况下,快速治疗宫颈糜烂,具有安全、快捷等特点。对于未生育的女性来说,还不影响以后生育,因此,得到了广大女性朋友的青睐。

●治疗前应注意什么

采用数码凝固刀、数码leep(利普)刀治疗之前,应排除有无宫颈瘤的可能,因为早期的宫颈瘤与宫颈糜烂外观十分相似,一般用肉眼无法鉴别,需要做一个宫颈刮片进行检测。

数码凝固刀、数码leep(利普)刀微

创介入治疗,一般选在月经干净3-7天内进行,如逢月经期,易发生感染。另外,治疗前几天尽可能不要同房,若一定要有性生活,最好使用避孕套。

●治疗后须注意什么

数码凝固刀、数码leep(利普)刀治疗后,应减少对宫颈的刺激。一般来讲,需要约2个月的时间完全愈合,在此期间内,尽可能避免同房。治疗后,会出现大量阴道排液,有时会给患者带来一定的不便,故患者应保持外阴的清洁,勤洗外阴。

●特别提醒:

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个“关爱健康,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本活动整整持续10个多月,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,详情请及时关注武警医院内公告和查询健康网站www.hnwjfk.com,也可致电0371-66969787进行咨询。